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海东是国家六盘山片区区域发展和脱贫攻坚重点地区，贫困面积最大、程度最深，贫困人口占全省贫困人口的三分之一。近年来，随着产业扶贫、电商扶贫、旅游扶贫等创新举措处处发力，海东走出了一条特色鲜明的扶贫新路子，脱贫攻坚取得了实实在在的成效。
一亩地按照这个品种、这个涨势能有4000斤。今年种了15亩，那么斤数有6万斤。如果按照一斤一块五的价格。6万斤，一块五的价格六万斤就能卖9万块钱。
初秋的民和县新民乡若多村散发着丰收的芬芳。在郁郁葱葱的土豆地里，村委会主任李国福算了这样一笔账。自己种的土豆，能换来这么一大笔钱，他的心里乐开了花。若多村是浅脑山地区，距县城有30多公里。村里盛产马铃薯而且品质优良，但是因为山路崎岖蜿蜒，销售一度成为难题。
民和县新民乡若多村村委会主任 李国福：我们村是个贫困村，今年马铃薯种了800亩，今年电商进入我们贫困村扶持，今年马铃薯价格也卖的好。电商的扶持，2018年我们村按照经济收入整体脱贫，我们村有很大的信心。
因为收购模式的转变，如今，若多村家家户户金灿灿、红彤彤的马铃薯们身家翻了两翻，也让更多群众从中发现了种植马铃薯带来的经济效益比较客观。
记者 张雅琦：在这里我们发现了这样一块展板，由20多个创业青年以电商为媒汇聚成一颗爱心，将我们精准扶贫户的农产品汇聚在一起销往我们的全国各地。这种创新的扶贫新模式将百姓的菜篮子变成了实实在在的钱袋子。
李增光就是电商服务中心的一名创业青年，他通过淘宝、微商城、融e购等多种平台不断拓宽销售渠道，想办法促贫困户增收。他告诉我们，如今这里逐渐形成规模，有了口碑，最高一天的订单量可达1000多单。
青海茵蓝信息科技有限公司负责人 李增光：土豆的话，我们这边的对外销售价格也比较高，所以我能给到老百姓的价格也比较高。就是能最大力度的去帮助这些偏远山区的贫困户。
随着电商扶贫的开展，我市越来越多“养在深闺人未识”的优质农特产品日益为城市消费者所知晓和喜爱。互助的土豆粉、猪肉脯，民和的马营陈醋、红枸杞等特色农产品，都在电商助推下声名远播。目前，全市已建成5个贫困县电子商务中心，106个乡镇和贫困村电子商务综合服务点，电商促脱贫模式在海东全面铺开。民和农村淘宝电商服务中心、化隆拉面电商服务中心等已衍生带动当地劳动力转移、农畜产品销售，电商带动扶贫如今取得了明显成效。
民和县电商服务中心主任 甘万旺：今年民和县继续加大农产品上行力度，计划今年销售隆治软梨10万斤。马铃薯1500吨。预计建档立卡贫困户通过马铃薯销售(每户)增加收入1万元以上，我们民和县今年力争完成农产品上行1000万元，确保电商在农民增收，农业增效，精准扶贫中发挥积极作用。
今年初秋,在互助县东和乡麻吉村一个名为油嘴湾的地方,迎来了八方游客。一座茅草屋、一扇花格窗、一条石子路、一片花海...宛如画中、美不胜收。游客们观赏层层花海波澜起伏，感受青山奇石相伴，陶醉在清新质朴的大自然中。
游客 谢育英：今天我第一次来到油嘴湾花海心情非常激动。这里充满着大自然的美，加上人工的花海，第一年搞成这个规模的话，很好。
互助土族自治县西山乡牙合村也迎来了“青海最美梯田”观赏季。牙合村自2016年起，实施乡村旅游扶贫，利用北沟湾梯田错落有致的地形，种植格桑花、金盏菊等花卉，与周边数千亩梯田、小麦、有色油菜形成“青海最美梯田”独特景观。目前，全市13个村通过旅游扶贫项目，大大提升了知名度，循化查汗都斯乡红光村红色旅游、平安巴藏沟乡上郭尔村花海等各具特色，缤纷多彩的景区成为带动当地贫困户增收的新引擎。
据统计，截至目前，海东市累计下达旅游扶贫项目资金9195万元，通过采取专业合作社、能人大户、旅游企业带动等模式，实施30个村的旅游扶贫项目，经过折股量化的资产收益扶贫模式带动2320户8736名贫困人口增加收入。
扶贫情深，幸福花开。河湟两岸正唱响一首首“精准扶贫”进行曲，展现出一幅幅“新农村、新产业、新发展”的美丽画卷，攻坚拔寨正在路上。放眼当前，海东跨越发展之舟风帆正举；拥抱未来，河湟大地全面小康蓝图锦绣万千。
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